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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

στην επετειακή εκδήλωση για τα 30 χρόνια Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου 

 

Παρασκευή, 24/01/25, ώρα 7:30 μ.μ., Παγκύπριο Γυμνάσιο Λευκωσίας  

 

 

Με ιδιαίτερη χαρά απευθύνω χαιρετισμό στην επετειακή εκδήλωση με αφορμή τα τριάντα 

χρόνια λειτουργίας του Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου. Η εκδήλωση αποτελεί φόρο τιμής σε 

όσους και όσες εργάστηκαν με ζήλο και αφοσίωση για την ίδρυση και καθιέρωση του 

Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στη σύγχρονη εκπαιδευτική 

ιστορία του τόπου μας. 

 

Εκπροσωπώντας, σήμερα, τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας ο οποίος δεν κατέστη δυνατόν να 

παρευρεθεί, λόγω άλλων ειλημμένων υποχρεώσεων, θα ήθελα να σας μεταφέρω τους 

χαιρετισμούς του και τις ευχές του για συνέχιση της επιτυχημένης πορείας του Ομίλου στο 

εκπαιδευτικό γίγνεσθαι του τόπου μας και στην προώθηση της βασικής αποστολής ίδρυσής 

του. 

 

Όπως είναι γνωστό, ο Εκπαιδευτικός Όμιλος Κύπρου ιδρύθηκε στις 25 Ιανουαρίου του 1995 με 

βασικό σκοπό την προώθηση μίας εκπαιδευτικής πολιτικής, η οποία να αναδεικνύει την 

ελληνική και χριστιανική φυσιογνωμία της Κύπρου, να διασφαλίζει τις παραδόσεις και την 

πολιτιστική κληρονομιά της, ενώ παράλληλα να συμβάλλει στην προώθηση των ευρωπαϊκών 

προσανατολισμών της χώρας μας και γενικότερα στον εκσυγχρονισμό της ελληνικής 

εκπαίδευσης, μέσα από εκπαιδευτικές και πολιτιστικές δραστηριότητες. Αναμφίβολα, η ίδρυση 

και η λειτουργία του Ομίλου, με πρωτοβουλία ξεχωριστών προσωπικοτήτων από τον χώρο της 

εκπαίδευσης, που ανέλαβαν με περισσή αφοσίωση και ιδιαίτερο ζήλο την πραγμάτωση της 

αποστολής του Ομίλου, διαδραμάτισαν καθοριστικό ρόλο στο ταξίδι των τριάντα αυτών χρόνων. 

Σε αυτά τα χρόνια το πλούσιο και πολυσχιδές έργο του Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου υπήρξε 

αποτέλεσμα συλλογικής δουλειάς. Το πλέον σημαντικό είναι ότι πέτυχε, μέσα από τις δικές του 

επιστημονικές και ερευνητικές παρεμβάσεις,  να καθιερωθεί ως σημαντικός φορέας και 

συνεργάτης στα εκπαιδευτικά δρώμενα της πατρίδας μας, με στόχο πάντα τη συνεχή ποιοτική 

βελτίωση της παρεχόμενης εκπαίδευσης.  
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Ο Εκπαιδευτικός Όμιλος Κύπρου ως φορέας που βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της 

εκπαίδευσης και αναγνωρίζει τα προβλήματα και τις προκλήσεις, έχει την εμπειρογνωμοσύνη 

και τη δυνατότητα να συμβάλει ουσιαστικά, έτσι ώστε ο Όμιλος να αποτελέσει την προμετωπίδα 

των αλλαγών που συντελούνται ή αναμένεται να πραγματοποιηθούν στον τομέα της 

εκπαίδευσης, με βάση το Πρόγραμμα Διακυβέρνησης. Σημειώνω με έμφαση ότι ο τομέας της 

παιδείας αποτελεί για την παρούσα διακυβέρνηση έναν από τους βασικούς της πυλώνες, για 

αυτό και το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, εργάζεται συλλογικά, με σωστό 

προγραμματισμό και στοχευμένες πολιτικές, για ένα καλύτερο εκπαιδευτικό αύριο, για τους 

νέους και τις νέες μας.  

 

Εκείνο που θέλω να υπογραμμίσω είναι ότι αναγνωρίζοντας την καθοριστική  συμβολή της 

Παιδείας μας στη διαφύλαξη της ιστορικής μας ταυτότητας, έχουμε καθήκον πρώτιστα η 

Πολιτεία και όλοι εσείς οι άνθρωποι του πνεύματος να εργαστούμε από κοινού προκειμένου η 

Παιδεία μας να συνεχίσει να περιφρουρεί την ιστορία, τα ελληνοχριστιανικά ιδεώδη, τις αρχές 

και αξίες, τη γλώσσα και τον πολιτισμό που μας χαρακτηρίζουν ως λαό. Εξίσου οφείλουμε να 

διδάξουμε και να καλλιεργήσουμε στα παιδιά την έννοια, τη σημασία και την αξία της 

ελευθερίας, της δικαιοσύνης και της αγάπης προς τον συνάνθρωπο και την πατρίδα. 

Γνωρίζοντας τα παιδιά μας, εις βάθος το νόημα τους, θα αναδειχθούν στο μέλλον τα ίδια στους 

πρωταγωνιστές που θα διεκδικήσουν με κάθε ευγενές μέσο την τοπική αλλά και την παγκόσμια 

ειρήνη. 

 

Προσωπικά συνεργάστηκα διαχρονικά με τον Εκπαιδευτικό Όμιλο Κύπρου ως Διευθύντρια του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου σε συνδιοργανώσεις συνεδρίων αλλά και ως ομιλήτρια και εκτιμώ το 

έργο και την προσφορά του. 

 

Κλείνοντας, απευθύνω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον πρόεδρο και τα μέλη του 

Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου, για τη διοργάνωση της σημερινής επετειακής εκδήλωσης, ως 

απολογισμό της τριαντάχρονης πορείας του. Η συνέχιση του έργου των προκατόχων σας που 

έθεσαν τα θεμέλια της επιτυχίας του Ομίλου και οι συνεχείς προσπάθειες ενδυνάμωσης και 

βελτίωσης της εκπαίδευσης συνεισφέρουν στο συλλογικό όραμα της αναβάθμισης της παιδείας, 

τιμώντας την εκπαιδευτική μας παράδοση και ιστορία.  


